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• Svarhlutfall var 70%. Könnunin var send á 149 aðila. 

• Þriðjungur umsækjenda fékk ábendingu frá ráðgjafa um sjóðinn.

• Um 90% umsækjenda taldi annars vegar að fjölbreytni ætti að ríkja í 
stærð og fjölda umsókna eða hins vegar af eðli verkefnanna.

• Um 90% svarenda voru ásáttir um tvær úthlutanir á ári. 

• Um 83% svarenda voru mjög ánægðir eða ánægðir með þjónustu
ráðgjafa á vegum SASS. Einungis um 17% voru ekki í sambandi við
ráðgjafa. Enginn var óánægður.























„Ànægð með àherslur 
og markmið.“

„Við teljum sjóðinn mikla 
og góða lyftistöng fyrir 

frumkvöðla- og 
menningarstarf á svæðinu.“

„Finnst áherslurnar vera 
mjög góðar og markmiðin í 
samræmi við áherslur um 

umbyggingu á Suðurlandi.“ „Mér finnst þetta mjög flott 
allt saman, gott að hafa 
svigrúm og að styrkveitingar 
séu frekar almennar.“



„Það þarf alltaf að leggja 
skýrar línurnar til að fara 

eftir í svona verkefnum og 
því úthlutunarreglur 

sjóðsins nauðsynlegar.“

„Þær eru skýrar 
og í raun ekkert út 

á þær að setja.“

„Mér þykir þær 
sanngjarnar, ég held að 

hafa svigrúm í 
úthlutunarreglum gefi 

fjölbreyttari verkefni sem 
svo byggir betri stoð.“

„Mættu vera 
mismunandi eftir hvort 

verkefnið er 
menningar eða 
atvinnutengt.“



„Þetta er frábæt 
þjónusta og ég er 
mjög þakklát fyrir 

ykkur.“

„Þakka góð 
samskipti við 
starfsfólkið :)“

„Vonast til að senda 
inn fleirri verkefni í 

framtíðinni, flott 
framtak og mikil hjálp 

við að þróa.“

„Fékk góða þjónustu 
og símtal frá ráðgjafa 

til leiðbeiningar.“

„Mér finnst afar gott að vita 
af sjóðnum til að styrkja 

þær hugmyndir sem vakna.“


